

WATER TANKER / BOWSER

AGROVISION



Water Tanker / Bowser



Citerne d'eau / Bowser



Petroleiro / Bowser



Tanque de agua / Bowser



www.indiaagrovision.com



Tool Box / *Boîte à outils* / *Caixa de ferramentas* / *Caja de herramientas*



Ladder / *Ladder* / *Ladder* / *Ladder*



Man Hole / *Trou d'homme* / *Buraco do homem* / *Hombre agujero*



Tube & Tubeless Wheels / *Tubes et roues Tubeless*
Rodas Tubulares e Sem Câmara / *Ruedas Tube y Tubeless*

Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-WT3000L
Capacity / Capacité / Capacidade / Capacidad	3000 Liter
Manhole Diameter / Trou d'homme diamètre / Diâmetro da câmara de visita / Diámetro de boca	500 mm
Tank Body Sheet / Feuille de corps de réservoir / Folha do corpo do tanque / Hoja de cuerpo del tanque	4 mm / 5 mm
Compartments / Compartiments / Compartimentos / Compartimientos	Single
Axle Size / Taille d'essieu / Tamanho do eixo / Tamaño del eje	75 mm
Ring Hitch Diameter / Diamètre d'attelage / Diâmetro do engate de anel / Diámetro del anillo de enganche	50 mm/ 65 mm
Approx. Weight (2 wheel) / Environ. Poids (2 roues) / Aprox. Peso (2 rodas) / Aprox. Peso (2 ruedas)	900 Kg.
Approx. Weight (4 wheel) / Environ. Poids (4 roues) / Aprox. Peso (4 rodas) / Aprox. Peso (4 ruedas)	1200 Kg.
Power Required / Puissance requise / Poder requerido / Potencia requerida	40 - 55 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.

Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-WT4000L
Capacity / Capacité / Capacidade / Capacidad	4000 Liter
Manhole Diameter / Trou d'homme diamètre / Diâmetro da câmara de visita / Diámetro de boca	500 mm
Tank Body Sheet / Feuille de corps de réservoir / Folha do corpo do tanque / Hoja de cuerpo del tanque	4 mm / 5 mm
Compartments / Compartiments / Compartimentos / Compartimientos	Double
Axle Size / Taille d'essieu / Tamanho do eixo / Tamaño del eje	75 mm
Ring Hitch Diameter / Diamètre d'attelage / Diâmetro do engate de anel / Diámetro del anillo de enganche	50 mm/ 65 mm
Approx. Weight (2 wheel) / Environ. Poids (2 roues) / Aprox. Peso (2 rodas) / Aprox. Peso (2 ruedas)	1100 Kg.
Approx. Weight (4 wheel) / Environ. Poids (4 roues) / Aprox. Peso (4 rodas) / Aprox. Peso (4 ruedas)	1400 Kg.
Power Required / Puissance requise / Poder requerido / Potencia requerida	50 - 75 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.

Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo	A-WT5000L
Capacity / Capacité / Capacidade / Capacidad	5000 Liter
Manhole Diameter / Trou d'homme diamètre / Diâmetro da câmara de visita / Diámetro de boca	500 mm
Tank Body Sheet / Feuille de corps de réservoir / Folha do corpo do tanque / Hoja de cuerpo del tanque	4 mm / 5 mm
Compartments / Compartiments / Compartimentos / Compartimientos	Double
Axle Size / Taille d'essieu / Tamanho do eixo / Tamaño del eje	75 mm
Ring Hitch Diameter / Diamètre d'attelage / Diâmetro do engate de anel / Diámetro del anillo de enganche	50 mm/ 65 mm
Approx. Weight (2 wheel) / Environ. Poids (2 roues) / Aprox. Peso (2 rodas) / Aprox. Peso (2 ruedas)	1400 Kg.
Approx. Weight (4 wheel) / Environ. Poids (4 roues) / Aprox. Peso (4 rodas) / Aprox. Peso (4 ruedas)	1700 Kg.
Power Required / Puissance requise / Poder requerido / Potencia requerida	75 - 95 HP

- Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
- Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
- A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
- Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.